



*****Суббота, 30 января, 23.30. Именно в это время случилось ДТП, в котором погиб на месте председатель городской думы города Краснодара Николай Котляров. Трагедия случилась в Тимашевском районе Краснодарского края на автотрассе Краснодар-Ейск. Автомобиль Toyota, в котором находился Николай Котляров, столкнулся с «Газелью», буксировавшей заглохший «ВАЗ 2107». После столкновения Toyota, развернувшись, врезалась в бордюр, точнее, металлический отбойник. От удара спикер городской думы Краснодара и его водитель погибли.**

*****Как сообщается на сайте управления ГИБДД по Краснодарскому краю, Toyota врезалась в попутную Газель (грузовой фургон), которая стояла на обочине. Удар пришелся Toyota в левую боковую часть, предположительно, после заноса авто.**

*****Причиной столь поздней поездки стало возвращение спикера с торжественной церемонии открытия первого легального казино на территории игровой зоны «Азов-Сити». Одними из первых на месте ДТП оказались журналисты, также возвращавшиеся с открытия.**

*****Николай Семенович Котляров был родом из станицы Пластуновской Динского района Кубани. 19 декабря ему исполнилось 72 года. Городскую Думу Краснодара он возглавлял с сентября 2004 года. Эх, судьба-злодейка...**

*****Подробный материал и видеофайл - [здесь](#).**